

# “湛河治理工程，不能留有任何瑕疵”

## ——湛河综合治理工地排污管道验收记

11月26日下午2时30分，市湛河治理工程指挥部工程部、技术部的主要负责人等出发前往工地。指挥部总工程师冀长甫对记者说他们是“带着任务去的”——要对上游3个标段总长501米的排污管道进行闭水试验前的验收。

治污是实现湛河综合治理工程“河畅、水清、岸美、生态”目标的关键环节，而排污管道的铺设是治污工程的重要组成部分，自今年9月底上游从建设路桥至刘庄沟段的河道治理工程基本完工后，排污管道的铺设就陆续展开，目前整体工程已完成60%以上。

为了保证管道铺设质量与进度“两手抓”，市湛河治理工程指挥部工程部、技术部、工程施工单位、监理单位，设计方等采取边铺设边验收的方案，每一段管道从铺设、对接、管缝的密封到闭水试验等每个环节都至少要经过“三检”，即施工单位自检、监理单位检验、市湛河治理工程指挥部检验，“钻管子”成了工

程、技术人员的“家常便饭”。

当日首先要验收的是石桥营至刘庄沟段的4段管径为1米、总长180米的排污管道。

由于刚下过雨，工地一片泥泞，没走几步鞋上就沾满了泥。检查人员似乎已经习惯了，带着测量工具、笔和记录本，深一脚、浅一脚地走往排污管道的检查井口。

顺着梯子下到3米多深的井内，为了不把泥带进管道内，以免给施工单位增加不必要的清扫负担，检查人员在管道口套上了一次性鞋套，然后一个接一个进入管道内。

直径1米的排污管是本次湛河综合治理工程上游4个标段中最细的管子，成年人即弯腰进去都觉得狭窄，检查人员只能蹲着前行，同时还要检查管缝密封胶的处理是否合格，管道间是否存在错台现象等。

为了实地体验，记者跟在后面钻进了管道，没有带工具，只拿着笔和记录本，“轻装”蹲着前行10余米，两腿就开始发痒，忍不住

问前面的冀长甫：“冀总，您的腿疼不？”“不疼，钻得多了，早就习惯了。”冀长甫一边说，一边用手摁摁密封胶仔细检查。

忍着腿疼，记者“钻”出了第一段50米长的管道，感叹无力再钻第二段的时候，冀长甫一行只在管口停留两三分钟后，就又钻进了下一段管道。

50米、50米、40米、40米，历时1个多小时，4段总长180米的排污管道检查完毕。其中一段全部合格，具备闭水试验的条件，另外3段的个别部位存在渗水现象，需要查明原因并进行整改，合格后方可进行闭水试验。

石桥营至刘庄沟标段的验收工作结束，检查人员又先后赶到大香山路至石桥营段、建设路桥至平路路段，这两个标段分别有直径1.2米、总长160米，直径1.5米、总长161米的排污管道需要验收。

一样泥泞的工地，一样的钻进钻出，一样不放过一个死角的“挑刺儿”，

直到下午6时许，管道验收完毕。大香山路至石桥营段的160米排污管道是该标段的第一个成品工程，经检查全部合格，可以进行闭水试验；建设路桥至平路路段焦店清真寺附近的一段合格，可进行闭水试验，平路路东侧的一段基本合格，但在闭水试验前有一处管缝需整改完善。

“这次检查发现的问题我们一定按标准要求认真整改，这对我们来说也是提高。”对于检查人员提出的整改意见，石桥营至刘庄沟段施工方负责人张太志当场表态。

冀长甫说，虽然每段排污管道已经经过了施工方、监理方至少两次的检查，但是一些细节问题还是会有遗漏，所以，市湛河治理工程指挥部会对排污管道铺设的每一个环节进行最后的检查，“湛河治理工程必须干好，不能留有任何瑕疵”。

(本报记者 孙聪利)

## 湛河治理在行动

## 舞钢公司风电钢 中标云南两项目

本报讯(记者高轶鸥 通讯员李旭东)记者11月25日从舞钢公司了解到，该公司成功中标云南金铜盆、卓干山两个风电项目，订单量为5625吨，用于制造37套风电机组塔筒。

云南金铜盆、卓干山风电场属国电集团所开发。其中，金铜盆项目核准容量38兆瓦，拟安装19台2兆瓦的风电机组。工程建成投产后，预计上网电量为1亿多千瓦时。卓干山风电场是国家十二五第三批风电核准计划项目，装机规模36兆瓦，设计安装18台单机容量为2兆瓦的风力发电机组，预计年平均上网电量约8301万千瓦时。

舞钢公司周密制定技术方案，精心安排生产计划，并安排专人对冶炼、轧制、运输等工序进行协调，确保合同按期交货。

## 第四十四个创卫“五个一”竞赛评出红黑旗

本报讯(记者邱爽)11月27日，记者从市创卫办获悉，按照我市创卫有关精神和市创卫指挥部部署，各区及有关单位近日对近郊乡(镇、街道)和市直、区属二级责任单位开展第四十四个创卫“五个一”竞赛活动，经过汇总，并结合市创卫办暗访情况，评出红黑旗。

新华区乡(镇、街道)评比中获红黑旗的是中兴路街道、曙光街街道；

卫东区乡(镇、街道)评比中获红黑旗的是五一一路街道；

湛河区乡(镇、街道)、社区及辖区单位评比中获红黑旗的是九里山街道，被评为黑旗的是姚电公司；

新城区乡(镇、街道)及辖区单位评比中获红黑旗的是新城区城市管理局、新城区市政园林局；

高新区乡(镇、街道)及辖区单位评比中获红黑旗的是高新区综合执法队、高新区城管中心、高新工商分局，被评为黑旗的是汝坟桥粉煤灰厂；

公安系统获红黑旗的是光明路派出所、东安路派出所，被评为黑旗的是青石山派出所；

住建系统获红黑旗的是湛河区环卫局、城管处路灯所，被评为黑旗的是卫东区建设局、城管处维修二队；

环保系统获红黑旗的是市水源保护管理

处，被评为黑旗的是湛河区环保局；

交通系统获红黑旗的是市公路管理局，被评为黑旗的是市交通路政管理支队；

市场排名中获红黑旗的是东环路市场，被评为黑旗的是体育场夜市；

卫生系统中获红黑旗的是卫东区卫生局，被评为黑旗的是新城区计生卫生局；

食品药品系统排名第一的是市食品药品监督管理局卫东分局。

## 创卫进行时



清理道路遗撒

11月27日上午，在市区建设路中段人行过街天桥附近，新华区环卫局环卫工人在对机动车道上的遗撒物进行清理。

据该局负责人介绍，当日清晨，该局环卫工人在对该路段道路进行日常保洁时发现，自过街天桥至稻香路之间的建设路南侧机动车道、非机动车道上到处是碎石、泥块等。为确保行车安全，该局立即组织环卫工人，冒雨对该段道路上的遗撒物进行集中清理。

该局负责人告诉记者，经查看，遗撒物均出自该路段南侧某建筑工地。他们已协调工地组织人员对非机动车道上的遗撒物进行清理。本报记者 牛智广 摄

## 共话感恩 和谐前行 市烟草系统举办 第一届感恩文化节

本报讯(记者田秀忠)11月27日上午，工作人员正在抓紧整理职工捐献的图书，随后将挑选出适合少年儿童阅读的图书送到叶县马庄回族乡马庄村小学、洪庄杨乡姜渡口村小学。

马庄村小学和姜渡口村小学是我市烟草专卖系统定点帮扶的小学。作为全市烟草专卖系统开展的第一届感恩文化节系列活动之一——“饮水思源，桑梓情深”感恩社会活动，将对叶县的这两所学校开展援助活动。

市烟草专卖局局长张五庆告诉记者，为深入推进感恩文化建设，进一步巩固和深化党的群众路线教育实践活动成果，进一步引导员工学会感恩企业、感恩烟农、感恩客户、感恩工业、感恩社会、感恩同事，增强员工对企业的归属感，培养员工强烈的履责奉献意识，全市烟草专卖系统近期开展了第一届感恩文化节系列活动。

据介绍，此次活动的主题为“共话感恩、和谐前行”。活动自11月初开始，将于12月初结束，在为期一个月中，除“饮水思源，桑梓情深”感恩社会活动外，还开展了“走进烟田，温暖烟农”感恩烟农活动、“情暖商户，您我同行”感恩商户活动、“感恩互助，协同共赢”感恩工业企业活动、“规范市场，维护权益”感恩消费者活动、“鱼水情深，爱在烟草”感恩内部员工活动。

## 党政机关办公用房 建设标准发布

(上接第一版)

标准将党政机关办公用房根据单位级别和性质分为五类，分别为中央机关、省级机关、市级机关、县级机关、乡级机关，各级工作人员办公室使用面积有了严格限制。以中央机关为例，部级正职每人不超过54平方米，部级副职不超过42平方米，正司(局)级不超过24平方米，副司(局)级不超过18平方米，处级不超过12平方米，处级以下不超过9平方米。

标准还对食堂、停车库、警卫用房、人防设施等附属用房建筑面积作出明确规定。

选址、布局与建设用地方面，标准提出，党政机关办公用房选址应符合当地土地利用总体规划和城乡规划的要求，在规划确定的城镇建设用地区域内，选择位置适宜、交通便利、环境适宜、基础设施和地质条件良好、有利于安全保卫的地点。

建筑标准方面，要求党政机关办公用房不宜建造一、二层的低层建筑，也不应建造超高层、超大体量的建筑。

建筑装饰方面，规定党政机关办公用房装修设计应构造简洁、色彩适宜，营造庄重、实用、协调的装饰效果，因地制宜地选用节能环保装修材料或构配件。

室内环境与建筑设备方面，提出党政机关办公用房室内环境应符合公共建筑节能设计标准的规定。其中，办公室冬季采暖设定温度不应高于20℃，夏季制冷设定温度不应低于26℃。

## 我市切实加强今冬明春火灾防控工作

### 多项消防安全整治行动贯穿始终

本报讯(记者卢晓兵)11月27日，记者从市防火委了解到，为切实加强今冬明春火灾防控工作，坚决预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故发生，我市将全面开展火灾防控工作，并开展多项消防安全整治行动。

据了解，火灾防控期间我市将对重大火灾隐患单位进行严治，对前期全市排查发现尚未整改完毕的14家重大火灾隐患单位和3处火灾隐患突出区域，当地政府要与隐患单位逐一签订《重大火灾隐患整改责任书》，明确整改部门、整改责任人和整改时限，督促落实整改措施和资金，加快整改进度。对新排查发现的重大火灾隐患，采取挂牌督办、舆论

监督等措施，强力推动整改。

同时，元旦期间将开展“平安1号”行动，重点整治公共娱乐、商场市场、宾馆饭店和宗教活动场所火灾隐患。春节期间开展“平安2号”行动，重点整治交通运输站点、集贸市场、物流仓储等场所火灾隐患。元宵节期间开展“平安3号”行动，重点整治烟花爆竹燃放、大型群众性活动场所和文物古建筑、旅游景点火灾隐患。全国“两会”期间开展“平安4号”行动，重点整治党政机关、事关国计民生的要害单位及在建工程火灾隐患。

行动期间，对未经消防行政许可擅自投

入使用、营业的单位和场所，必须责令停止使用、停产停业；对不及时消除火灾隐患可能严重威胁公共安全的，将予以临时查封；对建筑消防设施损坏、关停及消防控制室值班人员数量不足、无证上岗的，从重处罚；对占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道，违规停放电动车和为电动车充电，或在人员密集场所门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物，拒不改正的，将强制执行；对违法燃放“孔明灯”、烟花爆竹，或在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火，的将予以行政拘留；对“九小”场所、沿街商业店铺违规留宿超过2人的，将予以清理。

## 宝丰县抓紧建设农村安全饮水工程

### 竣工通水后可使2.4万名农民吃上自来水

本报讯(记者王长河 通讯员朱亚旭)11月26日，记者在宝丰县石桥镇高皇庙村的在建水厂看到，数十名建筑工人正在冒雨施工，水厂整体框架已经建成，两个60吨蓄水罐也已安装完毕。再干3天建成后，可解决高皇庙村附近7个村的12000多名群众的吃水问题。

据介绍，2014年，宝丰县投资1291万元用于农村安全饮水工程建设。工程涉及李庄、石桥、肖旗等5个乡(镇)的15个行政村和

12所学校。规划新建集中供水厂1个，单村供水站4个，管网延伸4处，均分布在饮水困难地区，目前整个工程建设任务已基本完成，正在做收尾工作。为使广大群众早日喝上放心水，县水利局抽调20名干部进村到各施工点，采取水源、房屋、主管网、入户工程4个方面工程同时进展的方法开展督导工作。

在工程施工现场，宝丰县水利局工程负责人任朝俊告诉记者，今年全县农村安全饮水工程将于11月30日全部竣工，通水后可解决2.4万余名农村居民安全饮水问题。

建立健全符合自身特点的运行机制。要严格按照《红十字会法》和有关政策要求，理顺体制机制，加强自身建设，充分调动社会各方面的资源，不断发展壮大会员和志愿者队伍，努力把红十字会建设成为充满生机与活力、密切联系群众、符合自身特点的人道公益组织，为平顶山经济社会发展做出新的更大的贡献。

会议聘请了名誉会长、名誉副会长，选举产生了新一届会长、副会长和新一届理事会。张国伟被聘为市红十字会名誉会长，王宏景当选为市红十字会会长。

## 市红十字会第四次全市会员代表大会召开

(上接第一版)她指出，一要抓住机遇、应对挑战，努力开创平顶山市红十字会工作新局面。要牢牢抓住机遇，精心谋划工作，坚持科学发展、求真务实、开拓创新、奋发有为，以优异的成绩和有效的作为，争取党和政府更大的支持，赢得社会各界的广泛认同。二要围绕中心、突出重点，切实做好红十字会各项工作。

### 王富兴在全市集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动动员会上强调

## 打出声威 打出信心 打出成效

本报讯(记者韩江法)11月27日下午，全市集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动动员会在市中级人民法院举行。

市委常委、政法委书记王富兴，市中级人民法院院长刘冠华，市人民检察院检察长刘海奎等出席会议。

王富兴在讲话中指出，要抓住关键，重拳出击，打好这场专项行动攻坚战。拒不执行判决、裁定等犯罪行为影响坏、危害大，必须痛下决心，予以严厉打击。第一，要做好专项行动的前期工作。全市两级法院要立即着手对相关执行案件情况进行摸排，全面掌握犯罪线索，搜集

### 王天顺在检查“一法一办法”贯彻执行情况时指出

## 决不能牺牲生态环境 换取经济效益

本报讯(记者常洪涛)11月25日至26日，市人大常委会副主任王天顺带领部分市人大常委会委员和人大代表，对我市贯彻执行《中华人民共和国矿产资源法》和《河南省实施〈矿产资源法〉办法》进行执法检查。

王天顺一行先后到鲁山县和宝丰县，深入多个矿区实地查看企业生产情况和资源保护、矿山恢复治理情况。检查组还召开座谈会，听取当地工作情况汇报，对检查中发现问题提出了具体意见和建议。

王天顺在检查时指出，鲁山县和宝丰县高度重视矿

## 全市支持现代畜牧业发展 新型银企合作平台启动

### 冯晓仙出席启动仪式

本报讯(记者刘晓雷)11月27日，全市支持现代畜牧业发展新型银企合作平台启动仪式在宝丰县举行。副市长冯晓仙出席仪式并讲话。

冯晓仙说，搭建银企合作平台，不仅为新型农业经营主体找到了一条融资新渠道，有效解决了资金瓶颈问题，促进了银企合作双赢，而且在我市创新融资模式方面开了一个好头。下一步，各级各有关部门、金融机构、广大企业要充分利用银企合作平台，勇于探索，不断创新，逐步建立完善适应市场经济需求的银企合作新机制，为我市循环农业做出更大贡献。

仪式上，宝丰县农村信用合作联社为市现代养殖专业合作联社第一批16家会员单位发放贷款1560万元。



冬日消防大检查

11月26日，新华消防大队和光明路派出所的工作人员在辖区一家餐厅内开展消防安全检查，并现场教饭店服务人员如何正确使用消防器材。

冬季天干物燥，属于火灾多发季节，新华消防大队联合光明路派出所于本月下旬开展冬日消防安全大检查，对辖区内所有门面店铺和部分企事业单位进行拉网式排查。

本报记者 姜涛 摄

## 汝州市检察院被评为 省“人民满意的政法单位”

本报讯(记者樊建伟 通讯员顾少修)记者11月27日从汝州市人民检察院获悉，该院近日被河南省委、省政府评为“人民满意的政法单位”。这是我市检察系统唯一的一家。

据介绍，今年以来，汝州市人民检察院以开展服务企业为抓手，围绕汝州市委确定的优化营商环境、城市社会治理环境、农村人居环境、农村人居环境、社会人文环境等五大重点领域，以抓铁有痕的精神，敢于担当的作风，充分发挥“打击、预防、监督、教育、保护”职能作用，为优化汝州市发展环境提供了有力的司法保障。今年，该院在平顶山市10个县(市、区)院考核通报中，业务工作一直位列第一名。

同时，汝州市人民检察院以“进机关、进企业、进乡村、进社区、进学校”五进专题预防职务犯罪活动为契机，到汝州市米庙镇政府、温泉镇政府、巨龙淀粉厂、焦村小学、汝州市九中等16个单位进行了预防警示教育，受教育干部、学生、群众1800余人。